Liebe Basketballfreunde!
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Citybasket Recklinghausen führt am Wochenende 08. September 2013 zwei Jugend-Vorbereitungsturniere in der Vestischen Arena Alfons Schütt, Buddestraße, in 45665 Recklinghausen durch.

Vorgesehen sind folgende Altersklassen und folgender Terminrahmen:

Sonntag, 08. September, ca. 10.00 bis 16.00 Uhr

Offene U12

Offene U14

Geplant ist, pro Altersklasse in zwei Leistungsgruppen zu spielen: Eine auf WBV-Ebene, eine auf Kreisebene. Im Zweifelsfall gebt bitte selbst an, ob Ihr leistungsmäßig eher mit den Kreis-Teams oder mit den RL/NRW-Ligateams einzugruppieren seid.

Die Schiedsrichter stellt der Ausrichter, das Kampfgericht ist jeweils von den teilnehmenden Teams in deren Spielpausen zu stellen.

Anmeldeschluss ist Sonntag, der 01. September. Sollte die Zahl der Anmeldungen die Hallenkapazität übersteigen, entscheidet die Reihenfolge des Eingangs. Das Startgeld in Höhe von 40 Euro pro Team kann entweder auf das Citybasket-Konto überwiesen oder bar zum Turnier mitgebracht werden.

Kto-Nr. 90 22 92 53, BLZ 42650150, Sparkasse Vest, Verwendungszweck: Turnierstartgeld U12 bzw. Turnierstartgeld U14.
Der genaue Spielplan geht allen Teilnehmern eine Woche vor Turnierbeginn zu.

Anmeldungen und Rückfragen bitte an Martin Karbe unter martin.karbe@citybasket.de, Rückfragen sind auch unter 0175 – 733 71 38 möglich.

Mit freundlichen Grüßen

Martin Karbe, Citybasket

